‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 9 scatole di bicchieri usa e gettaper $ 92, con
ogni scatola contenente 2.576 bicchieri. Se volesse dividere le tazze trai suoi ristoranti 8, 1
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

2) Silviaavevain programmadi guardare una maratona di episodi del suo programma 3.
preferito. Lo spettacol o ha avuto 38 episodi con ogni episodio della durata esatta di 24
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 2 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti 4
dovrebbe guardare ogni giorno?

3) Allapanetteriadi Monicanel corso di un anno havenduto 6 torte di compleanno per $51 a
torta. Allafine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/6 del prezzo || 6.
di venditasugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

4) 1l proprietario di un negozio di malto ha speso $1 acquistando 4 scatole di tazze con 8.
ciascuna scatola contenente 515 tazze. Se si aspettava che |l e tazze durassero 5 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

5) Al mercato delle pulci Giovanni ho trovato 9 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
2.751 pezzi LEGO. Sevolesse dividerei pezzi LEGO in pile 7, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

6) Lamadredi Francesca aveva 12 piccoli album fotografici pieni di 69 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 3 album piu grandi con ogni album con 45 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli abum grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

7) Enrico e Roberta stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Enrico haricevuto
3 volte piu caramelle di quelle ricevute da Roberta. Enrico quindi divide equamente le sue
caramellein pile 9 damangiare in seguito. Se Roberta ricevesse 90 once di caramelle,
guante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Enrico?

8) Sarastavacercando di risparmiare $366. Nel suo lavoro guadagnava $16 all'ora e lavorava
25 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, hafinito per risparmiare solo
1/8 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni settimana?
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Ch Problemi in due fas Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Il proprietario di un ristorante ha acquistato 9 scatole di bicchieri usa e gettaper $ 92, con
ogni scatola contenente 2.576 bicchieri. Se volesse dividere le tazze trai suoi ristoranti 8, 1. 2.898
con ogni ristorante che riceve lo stesso numero di tazze, quante tazze dovrebbe ottenere
ogni negozio?

2. 456

ol

2) Silviaavevain programmadi guardare una maratona di episodi del suo programma 3.
preferito. Lo spettacol o ha avuto 38 episodi con ogni episodio della durata esatta di 24
minuti. Se ha pianificato di trascorrere 2 giorni a guardare lo spettacolo, quanti minuti 4 412
dovrebbe guardare ogni giorno?

5. 3.537

3) Allapanetteriadi Monicanel corso di un anno havenduto 6 torte di compleanno per $51 a
torta. Allafine dell'anno ha stabilito che per ogni torta venduta aveva speso 1/6 del prezzo || 6. 276
di venditasugli ingredienti. Quanti soldi ha speso per gli ingredienti delle torte?

4) 1l proprietario di un negozio di malto ha speso $1 acquistando 4 scatole di tazze con 8. S0
ciascuna scatola contenente 515 tazze. Se si aspettava che |l e tazze durassero 5 mesi, quante
tazze prevede di utilizzare ogni mese?

5) Al mercato delle pulci Giovanni ho trovato 9 secchi di LEGO con ogni secchio contenente
2.751 pezzi LEGO. Sevolesse dividerei pezzi LEGO in pile 7, quanti pezzi dovrebbe
mettere in ciascuna pila?

6) Lamadredi Francesca aveva 12 piccoli album fotografici pieni di 69 foto in ciascuno. Per
risparmiare spazio ha acquistato 3 album piu grandi con ogni album con 45 pagine. Se
volesse mettere tutte le sue foto negli abum grandi, con lo stesso numero di foto in
ciascuno, quante foto dovrebbero esserci in ogni album?

7) Enrico e Roberta stavano confrontando le loro caramelle di Halloween. Enrico haricevuto
3 volte piu caramelle di quelle ricevute da Roberta. Enrico quindi divide equamente le sue
caramellein pile 9 damangiare in seguito. Se Roberta ricevesse 90 once di caramelle,
guante once di caramelle ci sarebbero in ciascuna delle pile di Enrico?

8) Sarastavacercando di risparmiare $366. Nel suo lavoro guadagnava $16 all'ora e lavorava
25 ore a settimana. Dopo aver pagato il suo cibo e altre spese, hafinito per risparmiare solo
1/8 dei suoi guadagni settimanali. Quanti soldi ha risparmiato ogni settimana?
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